

Caractéristiques :

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Juin - Juillet
Type de feuillage: persistant
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive'

-> Accéder à la fiche de LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive'

Famille: Oleaceae

Description de LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive'

Le LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive' est un troène nain parfaitement adapté à la taille en boule. D'une grande tolérance, ce petit arbuste peut également être utilisé en haie basse bien compacte. Les feuilles sont petites, allongées, d'un vert moyen. Le branchage est très dense et, à l'instar du ligustrum jonandrum, il peut aussi se prêter à l'art topiaire. Sans taille, il fera un buisson compact et ébouriffé pouvant atteindre 1.5 à 2 m. Il peut aussi convenir pour une exposition en potée. Le sol doit être de préférence humifère et drainé correctement.

Les LIGUSTRUM, ou troènes, sont des arbustes persistants ou semi-persistant de la famille des oléaceae. Les feuilles sont en opposées sur les tiges. La floraison apparaît en panicules terminales constituées de petites fleurs blanches, tubulaires à 4 lobes.

Entretien de LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive'

Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de l'année. Les tiges développeront des branches secondaires en plus grand nombre. Faire un suivi en arrosage toute la première année de plantation par temps sec. (un seau de 2 ou 3 l/semaine)

EMPLACEMENT

Emplacement de LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive'

Type de sol de LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive'

PARTICULARITÉ

LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive' supporte les sols calcaires.

LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive' supporte le vent.

LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive' est une plante á feuillage persistant.

 $\label{ligible} {\sf LIGUSTRUM\ sinense\ 'Eugene\ Clive'\ est\ odorante\ .}$

LIGUSTRUM sinense 'Eugene Clive' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr